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визначати алгоритми протидії дезінформації, яка може бути поширена за 
допомогою систем штучного інтелекту тощо.  
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ВПЛИВ УМОВ ВВЕДЕННЯ ПРАВОВОГО РЕЖИМУ ВОЄННОГО 
СТАНУ НА ДІЯЛЬНІСТЬ НАЦІОНАЛЬНОЇ ПОЛІЦІЇ В УКРАЇНІ 

 
Умови введення правового режиму воєнного стану відображаються на 

діяльності органів Національної поліції відповідно до чинного законодавства 
і мають свої особливості. Основними нормативними актами, які регулюють 
функціонування поліції в цей період, є Закон України «Про Національну 
поліцію» і Закон України «Про правовий режим воєнного стану». Успішність 
діяльності поліції в цей період суттєво впливає на забезпечення громадського 
порядку [1]. 

Згідно зі статтею 1 Закону України «Про правовий режим воєнного 
стану», воєнний стан встановлюється в разі збройної агресії, загрози нападу 
або інших ситуацій, які становлять загрозу державній незалежності, 
територіальній цілісності України [2]. В цей період відповідним органам і 
органам місцевого самоврядування надаються додаткові повноваження для 
забезпечення національної безпеки та обмеження прав і свобод громадян. 

Організація та матеріально-технічне забезпечення поліції враховує 
оперативну обстановку в кожному регіоні. Ефективність діяльності поліції в 
умовах воєнного стану досягається завдяки чіткому плануванню заходів, який 
регулярно відпрацьовується особовим складом поліції на практичних 
заняттях. Ці плани дозволяють ефективно використовувати час керівництва 
поліції для управлінських рішень в умовах кризових ситуацій [3]. 

Керівництво поліції в період воєнного стану повинно вживати заходів, 
визначених планом підготовки, щоб забезпечити громадський порядок і 
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безпеку. Для цього широко використовуються методи соціального 
врегулювання, такі як переконання та примус, особливо в контексті 
проведення роз’яснювальної роботи та запобігання правопорушенням. 

У ході виконання своїх обов’язків забезпечення громадського порядку 
поліція вживає різні заходи примусу, такі як фізичний вплив (сила), 
використання спеціальних засобів та вогнепальної зброї. Проте, навіть у 
період введення такого специфічного правового режиму, як воєнний стан, ці 
заходи можуть бути застосовані лише за попереднім попередженням та за 
умови строгого дотримання закону, коли інші методи неможливо припинити 
протиправну поведінку [4]. 

Навіть у разі, коли поліцейські забезпечують громадський порядок у 
умовах збройної агресії чи загрози нападу, дотримання законності 
залишається обов’язковою умовою їхньої діяльності. Воно забезпечується 
контролем з боку вищих управлінських органів, можливістю 
адміністративного та судового оскарження неправомірних дій, а також за 
допомогою громадського контролю та засобів масової інформації. Важливо 
зауважити, що у період воєнного стану зростає сила громадського контролю 
та контролю з боку ЗМІ. Навіть незначні випадки порушення законодавства 
поліцейськими можуть викликати значний резонанс серед громадськості. 

Складність забезпечення громадського порядку у період воєнного стану 
потребує високої професійної підготовки працівників поліції. Тому вони 
повинні бути ознайомлені з організацією та тактикою діяльності в умовах 
надзвичайних ситуацій, мати розуміння завдань та функцій поліції, знати 
чинне законодавство та рішення місцевих органів влади щодо охорони 
правопорядку [5]. 

Дії поліцейських у період воєнного стану мають бути відповідними 
законодавству та справедливими для сприйняття громадянами, чиї права 
обмежуються. Працівники поліції виступають від імені держави, тому на них 
покладаються обов’язки щодо захисту прав і свобод громадян, забезпечення 
стабільності суспільства та відвернення загроз. Важливо покращувати форми 
співпраці поліції з громадськістю для забезпечення громадської безпеки на 
належному рівні. 
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АДМІНІСТРАТИВНО-ЮРИСДИКЦІЙНА ДІЯЛЬНІСТЬ ПОЛІЦІЇ 

ЩОДО РОЗГЛЯДУ ТА ВИРІШЕННЯ ЗВЕРНЕНЬ ГРОМАДЯН  
В УКРАЇНІ 

 
Адміністративно-юрисдикційна діяльність поліції України є одним із 

важливих напрямків її роботи, спрямована на забезпечення законності та 
правопорядку в державі. Її складовою частиною є розгляд та вирішення 
звернень громадян, що відіграє суттєву роль у захисті прав і свобод людини та 
громадянина. 

Адміністративно-юрисдикційна діяльність поліції в Україні базується на 
низці законодавчих актів, включаючи Конституцію України та Закон про 
Національну поліцію, які визначають рамки та принципи, що керують роботою 
правоохоронного органу. Головними завданнями поліції є забезпечення 
законного та своєчасного розгляду звернень громадян, прийняття 
обґрунтованих рішень у відповідь на ці звернення, а також відновлення 
порушених прав і свобод людини та громадянина. 

Поліція активно працює над запобіганням та протидією 
правопорушенням, використовуючи різноманітні стратегії та тактики, щоб 
забезпечити безпеку та порядок в суспільстві. Це може включати 
патрулювання, ведення оперативних розслідувань, співпрацю з іншими 
правоохоронними агентствами та розробку програм та ініціатив з 
попередження правопорушень [1, c.98]. 

Однак робота поліції не обмежується лише правопорядком. Важливою 
частиною їхньої місії є виховання поваги до закону та правоохоронних органів 
у суспільстві. Це може бути здійснено через проведення освітніх заходів, 
співпрацю з громадськістю та впровадження ініціатив, спрямованих на 
підвищення свідомості про законність та важливість дотримання правил. 

У великій мірі адміністративно-юрисдикційна діяльність поліції є 
ключовим елементом забезпечення правопорядку та безпеки в суспільстві, 


